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Анотація 
Одним із найважливіших напрямів діяльності держави є гуманітарна політика. Його головна мета – створити 

умови, які дозволять кожній людині досягти максимальної самореалізації та мирного співжиття громадян на 
загальноцивілізованих засадах. 
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Abstract 
One of the most important activities of the state is humanitarian policy. Its main goal is to create conditions that will 

allow everyone to achieve maximum self-realization and peaceful coexistence of citizens on a generally civilized basis. 
Keywords: humanitarian policy, communication, community. 

 
Вступ 

Під час серйозних соціальних зривів, таких як громадянські конфлікти, стихійні лиха чи інші кризи, 
доступ до інформації фундаментальне значення для реагування та відновлення операції. Здатність 
розуміти мову, якою поширена інформація є ключовим маркером соц вразливість до катастроф або 
криз. Важливо оцінити ступінь, в якій обслуговуються зусилля між агенції, міжнародні неурядові 
організації, та інші організації в гуманітарному секторі інформовані прагненням до багатомовного 
спілкування і мовний переклад. Така оцінка важлива для розуміння того, який внесок гуманітарні 
організації зменшити ризики та підвищити стійкість громади. [1] 

Результати дослідження 
Гуманітарна політика — це комплекс рішень, спрямованих на сприяння соціально-гуманітарному 

зростанню суспільства, соціальної, інтелектуальної та духовної безпеки людини, а також на виконання 
її духовних потреб і розвитку її творчого потенціалу. 

Спілкування людей різко змінилося в результаті появи численних форм людського спілкування. 
Отже, якщо сім’я, сільські чи вуличні міські групи, церква, школа та різні виробничі структури 
протягом тривалого часу були основними місцями контакту, ці структури почали руйнуватися в умовах 
важкої урбанізації, а згодом і глобалізації. Останніми роками свою функцію поступово взяли на себе 
різні види засобів масової інформації та розваг. Багато нових проблем виникло в результаті зростання 
комунікаційних технологій, особливо в ХХ столітті. Ці питання представлені в західноєвропейській 
комунікативній філософії, яка виникла як значущий феномен у другій половині ХХ ст. 

 Сьогодні ми стикаємося з різноманітними значеннями терміну «комунікація». Наприклад, в 
американській літературі існує понад 200 таких визначень.  Зв’язок між реальним і символічним 
світами став головною філософською проблемою, яка привертала увагу інтелектуалів усіх епох і 
культур. Це питання, яке неможливо вирішити без двозначності. Зрештою, не існує очевидної межі між 
медом і символічним і реальним світами. Таким чином, він ніби позбавлений своєї автономії. У той же 
час символічне здатне впливати на реальну реальність, безперервно переносячи її завдяки дії людини. 
І знак оживає власним життям. По-друге, співвідношення реального і символічного світів у житті 
людини змінювалося в ході історичного розвитку. У перші дні існування людини її символічний світ 
був обмеженим. Зараз він став настільки великим, що багато людей живуть у символічному світі, не 
звертаючи особливої уваги на конкретні реалії.  [2] 

Висновки 
Існує безліч засобів комунікації та передачі інформації. Використання таких засобів слід 

досліджувати та використовувати у регуляції суспільства без зловживання. Також вживання засобів 



комунікації має бути усвідомленним та мати правила користування задля запобігання протиправних 
дій у символічному світі, що призведуть до наслідків у реальному.  
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